全国政协原副秘书长卞晋平调研中牟官渡历史文化保护工作

坚持传承与保护并重 弘扬传统文化

本报讯 6月5日下午,全国 政协原副秘书长、文史和学习委 员会原副主任卞晋平来到中牟 县官渡镇官渡桥村,就历史文化 保护工作进行调研。县政协领导 张书勤、李季扬、任文利、孔新柳 陪同调研。

卞晋平一行先后来到原官渡

古战场景区、汉井遗址、官渡古寺等地,详细了解镇村历史文化保护工作。卞晋平表示,官渡具有宝贵的历史文化财富,中牟应坚

持传承与保护并重,正确处理好 经济发展进程与历史文化保护之 间的关系,科学规划、合理开发, 保证文物的真实性和历史遗存的

完整性,加大宣传力度,更好地传 承中华文明、弘扬传统文化。 记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 杨凯





广惠街街道 给配电箱"穿彩衣"让窨井盖"讲故事"

本报讯 6月12日,记者在中牟县牟山路看到,地面的配电箱、窨井盖、电线杆以及部分墙面都被涂上了各种活泼可爱的卡通图案和色彩斑斓的创意彩绘,让人眼前一亮。记者了解到,广惠街街篮墙体彩绘的方式,根

据配电箱的大小及所处位置,设计了不同主题的画面,聘请专业人员进行彩绘美化,防止粘贴类和涂鸦类小广告。窨井盖涂上彩绘后巧妙地掩饰了原本千篇一律的灰暗面孔,为城市环境增添了一道美丽的风景线。

广惠街街道工作人员吕鹏瑞说:"创意彩绘涂鸦在美化环境的同时,共同传递文明的力量,带动更多的市民参与美化城市。另外,中牟在创建省级文明提名县城,也为我们文明中牟增添一份色彩。"中牟时报 马沂峰 文/图



县农委

督导农村集体产权 制度改革工作

中牟时报 马沂峰 通讯员 吕鹏程

县审计局

贯彻落实"路长制" 全面服务都市 田园新城建设

本报讯 近日,中牟县 审计局召开全体干部职市 会议,传达《中牟县城市" 会议,传达《中牟县城市" 等别,贯彻落实"路长 制",全面服务都市田园务 强强。会议强调,等国 运级路长分段包干管,运 "三级路长分段包干格,全 "三级路长"严格,全 "三级路长",对力打造整洁、有序、 文明、安全的城市环境工 作目标。

中牟时报 马沂峰 通讯员 赵冰

狼城岗镇 召开"党建活动月"安排部署会

本报讯 6月10日,狼城岗镇召开庆祝建党98周年"党建活动月"安排部署会。镇武装部长李少波宣读狼城岗镇党建活动详细清单,并提出具体要求。镇党委书记白钢林强调,全镇要以开展各种党建活动为主题,增强党员干部的仪式感,提高广大党员的参与

度,树立"不忘初心、牢记使命"意识。围绕镇经济社会发展重点,正确处理好抓党的建设与促进发展的关系、开展党建活动与解决突出问题之间的关系,找准活动开展与推动改革发展的切入点和着力点。中牟时报 王强

通讯员 张保真

雁鸣湖镇

召开庆祝建党98周年"党建活动月"工作会

本报讯 6月10日,雁鸣湖镇 召开庆祝建党98周年"党建活动 月"工作部署会,会议由镇党委委 员、组织员、人大副主席朱兆峰主 持。会议传达上级有关文件精 神,解读雁鸣湖镇《庆建党98周 年开展"党建活动月"11项活动清单》。会议要求:要加强组织领导,精心部署安排;要深入宣传发动,营造浓厚氛围;要抓好工作落实,确保活动实效。

中牟时报 马沂峰 通讯员 王恒超

刘佳镇

召开"党建活动月"动员会和安排部署会

本报讯 近日,刘集镇分别召开"党建活动月"动员会和安排部署会。会议由镇党委副书记、镇长周国富主持。镇党委副书记、政协工委主任王坤传达了《中共中牟县委党建工作领导小组办公室关于庆祝建党98周年开展"党建活动月"的通知》精神。镇党委常务副书记李恒强调:各级党组织要高度重视,严格按照县委党建办

要求,月计划、周安排,落实好具体活动内容;相关站所要密切协同、搞好衔接,形成齐抓共促的格局;党员干部要积极投入到活动当中去,以自身模范带头行动树好形象,不断把活动引向深入;要把"党建活动月"开展与推动各项重点工作紧密结合,互为表里、共同促进、实现双赢。

中牟时报 崔合林 通讯员 刘正开

郑庵镇 开展"党建活动月"工作安排部署会

本报讯 6月10日,郑庵镇召 开庆祝建党98周年开展"党建活动 月"工作安排部署会。镇党委委员、 纪委书记王俊山宣读《关于庆祝建 党98周年开展"党建活动月"的通 知》。镇党委常务副书记曹西峰强调:要加强组织领导,要做好结合文章,要营造浓厚氛围。

中牟时报 徐少杰 通讯员 邓露露

黄店镇 组织集中清理路边小广告

本报讯 6月11日上午, 黄店镇党委副书记、镇长袁新科带领机关干部、黄店村干部及志愿者30余名,组织集中清理刁黄路两侧"牛皮癣"行动,共清理路边广

告牌30余个、墙体广告9处、清理小广告200余处、清理廊道垃圾20立方米。

中牟时报 马沂峰 通讯员 潘丽霞

万滩镇 召开5月份党建工作月评会

本报讯 6月10日,万滩镇组织全镇15个党支部的党建指导员、党建专干召开5月份党建工作月评会。镇武装部长王刚强、党建办副主任闫刚强参加。活动中,各党支部交叉检查,相互学习借鉴,采取"查、问、比、改"的方式进行。"查"即各村党建指导员、党建专干互查"三会一课"记录簿、党员活动日开展情况、

党员发展等相关材料;"问"即向材料

整理较好的村多问,优势互学,补足差缺;"比"即大家客观公正地进行打分评比,镇党建办将本次得分情况列入绩效考核;"改"即镇党建办将互查问题集中汇总并下发整改通知单。

中牟时报 马沂峰 通讯员 赵萌萌

大孟镇 组织观看"中牟榜样故事汇"巡演

本报讯 6月10日至11日,中年县榜样故事汇基层巡演走进大孟镇。在镇党群服务中心多功能厅,副镇长张凤兰带领200多名机关干部观看巡演。演出内容以"感动中牟"十大人物为原型,通过语言小品、戏曲小品、故事讲述、歌曲、音乐快板等

艺术形式,深刻再现了中牟基层 工作者的感人事迹。朱大汉村 民王红霞一边擦泪一边说:"真 感动,大家都应该以这些人为榜 样,争当好人、争做好事,让我们 的社会更温暖。"

中牟时报 李淑娟 通讯员 张兵兵

韩寺镇 召开以案促改专题民主生活会

本报讯 6月10日,韩寺镇纪委、监察办召开以案促改专题民主生活会。镇纪委书记、监察办主任张林峰主持会议,带头开展批评与自我批评,并做总结讲话。会议要求,各纪检干部要提升思想认识,查摆自身问题,着

力整改,要讲程序、讲规矩、讲纪律,担当好监督执纪问责的神圣职责。县纪委信访室副主任李国俭对韩寺镇纪委、监察办民主生活会给予充分肯定,并就抓好整改落实提出具体要求。

中牟时报 马沂峰 通讯员 郭文明

姚家镇 举行扶持农村发展集体经济培训

本报讯 6月6日下午,姚家 镇邀请郑州市农委专家纪灿离 举行扶持农村集体经济培训。 纪灿离就关于乡村振兴、乡村产 业发展等方面内容进行详细讲 解,并结合实地调研、专家学者 意见及外地成功经验,为姚家镇 提供了10类可供参考的产业项目。镇党委委员、副镇长张晨锋表示,各村要结合本次培训内容,认真学习研究制定出适合本村的产业发展规划及相关方案,努力推进集体经济发展。

中牟时报 马沂峰 通讯员 梅亚云

刁家乡 召开端午节前加强廉政建设谈话会

本报讯 6月5日, 刁家乡召 开端午节前加强廉政建设谈话 会。会上通报了郑州市4起违反 中央八项规定精神问题, 又通过 身边人身边事让全体机关干部 吸取深刻教训。会议强调, 全体

机关干部特别是班子成员要做好表率,守牢底线、不逾红线、不碰高压线,杜绝各种隐性"四风"问题,确保节日期间风清气正。

中牟时报 马沂峰 通讯员 田鸿杰